

Osnovna šola Vrhovci
Cesta na Bokalce 1
1000 Ljubljana



☎ 01 423 03 70
e-naslov: tajnistvo@os-vrhovci.si
spletna stran: www.os-vrhovci.si
TRR: SI56 0126 1603 0665 280
ID za DDV: SI34317627

**Merila in kriteriji ocenjevanja znanja pri obveznem izbirnem
predmetu RAČUNALNIŠTVO - UREJANJE BESEDIL, MULTIMEDIJA,
RAČUNALNIŠKA OMREŽJA**

Predmeti: Urejanje besedil, Multimedija, Računalniška omrežja

Šolsko leto: 2024/2025

Učitelj: Uroš Bijelić

Vrednotenje dosežkov

Učenci morajo biti ocenjeni vsaj enkrat v ocenjevalnem obdobju. Preverjanje in ocenjevanje lahko poteka pisno in/ali ustno. Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja ter napredovanju učencev v osnovni šoli (2013) v 11. členu določa: »Pri vsakem predmetu se učenčevo znanje ocenjuje skozi vse obdobje, ko se predmet izvaja ... Če se predmet, za katerega je s predmetnikom določeno manj kot dve uri tedensko, izvaja po fleksibilnem predmetniku, se znanje učenca oceni najmanj dvakrat.«

Preverjanje znanja poteka sprotno in ni nujno identično tisti obliki, ki jo uporabimo pri ocenjevanju, vendar se mora nanašati na iste cilje.

Ocenjevanje je številčno od 1 do 5. Splošni kriteriji znanja pri ustnem ocenjevanju so podani v spodnji tabeli:

OCENA	ODLIČNO (5)	PRAV DOBRO (4)	DOBRO (3)	ZADOSTNO (2)	NEZADOSTNO (1)
KRITERIJI ZNANJA	<p>Odgovori so dobro govorno razloženi, prikazana je miselna pot do odgovorov in popestrjeni so s primeri.</p> <p>Odgovori so originalni, lastni, primeri pa prepričljivi.</p> <p>Znanje uporablja v novih situacijah in na novih primerih.</p>	<p>Odgovori so dobro govorno razloženi, prikazana je miselna pot do odgovorov.</p> <p>Odgovori so lastni in primeri so jasno podani.</p> <p>Pomote pri odgovorih učenec odkrije sam in jih popravi.</p> <p>Znanje povezuje z izkušnjami in ga uporablja v novih situacijah.</p>	<p>Odgovori so jasni in delno povzeti.</p> <p>Razlaga je približna in z napakami. Napak ne odkrije sam, vendar jih zna sam popraviti.</p> <p>Znanje praktično uporabi z manjšo učiteljevo pomočjo.</p>	<p>Odgovori so le ob podanih učiteljevih primerih.</p> <p>Pomagati je potrebno s podvprašanji, odgovori so pomanjkljivi.</p> <p>Napak ne odkrije sam in jih sam tudi ne popravi.</p> <p>Znanje uporabi ob izdatni pomoči učitelja.</p>	<p>Odgovorov ni ali so neustrezni.</p> <p>Razlage ni, primerov ne zna pojasniti. Tudi s pomočjo podvprašanj ne zna odgovoriti na vprašanje ali rešiti problema.</p> <p>Znanje ne omogoča uspešnega napredovanja.</p>

Pri pisnem ocenjevanju bom upošteval poenotene kriterije:

100 - 91% - 5

90 - 80% - 4

79 - 65% - 3

64 - 50% - 2

- 49% - 1

Podrobna merila in kriteriji znanja z opisniki:

Kriteriji	Opisniki			
Strojna oprema	5	4	3	2
Osnovni sestavni deli	Suvereno opiše osnovne sestavne dele, njihov pomen in lastnosti, ter aktualizira	Opiše osnovne sestavne dele, njihov pomen in večino lastnosti, ter aktualizira	Opiše osnovne sestavne dele, njihov pomen in večino lastnosti	Opiše osnovne sestavne dele, njihov pomen
Operacijski sistem	5	4	3	2
Zagon programov, manipulacija z okni	Suvereno obvlada operacije	Večino operacij suvereno obvlada, ostale s pomočjo	Zna poganjati in prekinjati programe, za manipulacije potrebuje pomoč	Zna poganjati in prekinjati programe
Delo z mapami	Suvereno obvlada operacije z mapami in datotekami in jih poljubno premika, razume strukturo	Suvereno obvlada operacije z mapami in datotekami in jih poljubno premika in v glavnem razume strukturo	Obvlada operacije z mapami in datotekami, občasno potrebuje pomoč	S pomočjo obvlada operacije z mapami in datotekami

	podatkov na disku	podatkov na disku		
Elektronska pošta	Obvlada pošiljanje, odgovarjanje, priloge	Z občasnimi težavami obvlada pošiljanje, odgovarjanje, priloge	S težavami obvlada pošiljanje, odgovarjanje, priloge	S težavami obvlada pošiljanje in odgovarjanje
Elektronske predstavitve	5	4	3	2
Oblikovanje pisave	Suvereno obvlada oblikovanje pisave in oblike preišljeno smiselno uporablja	Suvereno obvlada oblikovanje pisave in oblike smiselno uporablja	Suvereno obvlada oblikovanje pisave	Obvlada oblikovanje pisave
Oblikovanje efektov (prehodov)	Suvereno obvlada oblikovanje efektov in oblike preišljeno smiselno uporablja	Suvereno obvlada oblikovanje efektov in oblike smiselno uporablja	Suvereno obvlada oblikovanje efektov	Obvlada oblikovanje efektov
Hiperpovezave	Smiselno in suvereno vstavlja hiperpovezave znotraj dokumenta, na datoteke in spletne strani	Vstavlja hiperpovezave znotraj dokumenta, na datoteke in spletne strani	S pomočjo vstavlja hiperpovezave znotraj dokumenta, na datoteke in spletne strani	Z veliko pomoči vstavlja hiperpovezave znotraj dokumenta, na datoteke in spletne strani
Slike in drugi statični objekti	Smiselno vstavlja slike iz različnih virov	S pomočjo vstavi slike iz različnih medijev	S pomočjo vstavi sliko	S pomočjo vstavi sliko
Zvok in video	Smiselno vstavlja zvok in video, tudi lastne izdelave iz različnih virov	S pomočjo vstavi zvok in video iz različnih medijev	S pomočjo vstavi zvok in video	S pomočjo le stežka vstavi zvok in video